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 از نمایش بحث‌برانگیز سیاسی 
تا قرعه‌های جذاب

 شوی هالیوودی 
به سبک فیفا

پس از ماه‌ها صحبت و حاشیه در خصوص چگونگی برگزاری 
مراسم قرعه‌کشی جام جهانی در پایتخت امریکا، سرانجام 
فیفا این مراسم را به شیوه مطلوب سیاستمداران کشورهای 
میزبان بویژه امریکا برگزار کرد تا ۱۲ گروه جام جهانی ۲۰۲۶ 

ــوند. نکته جالب اینکه بخش ابتدایی مراسم  مشخص شـ
فیفا پیش از قرعه‌کشی تیم‌ها در رسانه‌های جهان به شکلی 
ویژه در بخش بزرگی از رسانه‌های ورزشی کشورهای مختلف 
جهان، مورد نقد قرار گرفت. بجز اجرای زنده آندره‌آ بوچلی 
خواننده مشهور و صاحب سبک ایتالیایی که تحسین تمام 
ــایر اجراهای موسیقی  ــالن را برانگیخت، سـ حاضران در سـ
حرف چندانی برای گفتن نداشتند و اهدای جایزه ابداعی 
صلح فیفا به ترامپ، با انتقادات بسیار زیادی در رسانه‌های 
جهان روبه‌رو شد. اینفانتینو ادعا کرد که این جایزه، هر سال 
به کسی که برای گسترش صلح در جهان تلاش می‌کند اهدا 
ــد اما گزارش رسانه‌های معتبر از جمله نیویورک  خواهد شـ

ــکار اینفانتینو برای  ــان می‌دهد که این جایزه، ابتـ تایمز نشـ
ــوده و حتی در  ــکا بـ ــی امریـ ــور جنجالـ ــر از رئیس‌جمهـ تقدیـ
ــاره چگونگی اهدای آن صحبتی  ــه فیفا هم دربـ هیأت رئیسـ

مطرح نشده است.
ــادات تند در  ــی فیفا که با انتقـ ــم قرعه‌کشـ نکته دیگر مراسـ
رسانه‌ها همراه شد، تأخیر در برگزاری فرایند اصلی قرعه‌کشی 
بود. برخلاف انتظارات کنداکتور اولیه، مراسم قرعه‌کشی 
ــد و همین موضوع با واکنش تند  ــاعت ۲۱:۳۰ آغاز نشـ از سـ
خبرنگاران حاضر در سالن مواجه شد. همچنین گزارشگر 
شبکه ورزشی بی‌بی‌سی در یک اظهارنظر بحث‌برانگیز گفت 
که امیدوار است مراسم قرعه‌کشی تا پیش از بازی افتتاحیه 

در روز ۲۱ خرداد به پایان برسد! به هر حال مراسم قرعه‌کشی 
با حضور ریو فردیناند به عنوان مجری مراسم و چهار اسطوره 
ورزش‌های ویژه کشور میزبان یعنی شکل اونیل)بستکبال(، 
ــبال(، وین گرزتسکی)هاکی روی یخ( و تام  آرون جاج)بیسـ
بریدی)فوتبال امریکایی( برگزار شد. جایی که برای اولین 
بار به جای اسطوره‌های فیفا و تاریخ جام جهانی، از ستارگان 
ــی دعوت به  ــم قرعه‌کشـ ــته‌ها برای برگزاری مراسـ دیگر رشـ
ــتر  ــب از طرف فیفا برای توجه بیشـ ــل آمد؛ ایده‌ای جالـ عمـ
ــم در بین هواداران امریکایی که چندان فوتبال را  به مراسـ
ــتند که فیفا باید از  دنبال نمی‌کنند. همچنین اعتقاد داشـ
ــی، لاندن  ــطوره‌های فوتبال امریکا مانند کلینت دمپسـ اسـ

ــتفاده می‌کرد اما در  ــم اسـ داناوان و تیم هاوارد در این مراسـ
فرایند قرعه‌کشی، هیچ توجهی به ستارگان مستطیل سبز 

نداشت.
ــر گروه به طور ویژه  ــه به ویژگی‌ها و جذابیت‌های هـ در ادامـ
می‌پردازیم اما مشخص شدن مسیر تیم‌ها در مرحله حذفی، 
یکی از نکات خاص و جذاب قرعه‌کشی این دوره جام جهانی 
بود. طبق قرعه‌کشی انجام شده، دو تیم پرتغال و آرژانتین 
ــارم نهایی، برای  ــینی و صعود به یک‌چهـ در صورت صدرنشـ
اولین بار در دوران حضور مسی و رونالدو در یک بازی رسمی 
ــه می‌تواند آخرین  ــاف هم خواهند رفت. دیداری کـ به مصـ
جدال بزرگ این دو بازیکن در آخرین جام جهانی آنها باشد. 

ضمن اینکه مطابق چیزی که پیش از قرعه‌کشی اعلام شده 
بود، تیم‌های اسپانیا و آرژانتین و فرانسه و انگلیس در صورت 
صدرنشینی، تا مرحله نهایی با یکدیگر برخورد نخواهند کرد.

به طور کلی  انتظار می‌رفت که با افزایش تعداد تیم‌ها به ۴۸ 
و برگزاری جام با ۱۲ گروه، گروه‌های مرگ و تعداد بازی‌های 
بزرگ کاهش پیدا کند اما همین حالا هم می‌توان بازی‌های 
بزرگ را در برخی بازی‌ها دید. از جمله تقابل برزیل-مراکش، 
ــپانیا-اروگوئه و هلند- انگلیس-کرواسی، فرانسه-نروژ، اسـ

ــه گروهی، چالش اصلی  ــخصاً مرحلـ ژاپن. با این حال مشـ
ــی، در مرحله  ــام جهانی اصلـ ــت و جـ ــای مدعی نیسـ تیم‌هـ

حذفی آغاز خواهد شد.

هلند کارآمد، ژاپن مقتدر

‌در انتظار تکرار 
یک نبرد نوستالژیک

ــاید فاقد  ــ تیم ملی هلند تحت هدایت رونالد کومان ش
ــل‌های پیشین خود باشد، اما با  ــ کیفیت ستاره‌های نس
ــت به پایان  ــ وجود این مرحله مقدماتی را بدون شکس

رساند. 
ــن رقابت‌ها به ثمر  ــ ــت گل در ای ــ ممفیس دپای که هش
رساند، در سطح ملی همواره بازیکنی قابل اعتمادتر از 
عملکرد باشگاهی خود نشان داده است. آنها رقابت‌ها 
ــرد. ژاپن برای  ــ ــن آغاز خواهند ک ــ ــا دیدار مقابل ژاپ ــ را ب
هشتمین دوره متوالی به جام جهانی صعود کرده و بدون 
شک یکی از تأثیرگذارترین تیم‌های آسیایی در مرحله 
مقدماتی بود؛ آنها تنها یک شکست در ۱۶بازی دو مرحله 
ــتند و تفاضل گل خیره‌کننده مثبت 51 را  ــ گروهی داش
ثبت کردند. تونس با درخشش در گروه مقدماتی نسبتاً 
ــان خود، ۲۸ امتیاز از ۳۰ امتیاز ممکن را کسب کرد  ــ آس
ــومین حضور متوالی خود در جام جهانی را قطعی  ــ تا س
کند. تیم سامی ترابلسی شاید به اندازه برخی تیم‌های 
ــد. آنها در مرحله مقدماتی  ــ پیشین تونس دفاعی نباش
ــتند که آمار قابل توجهی است.  ــ ۱۴گلزن مختلف داش
در صورت صعود تیم سوئد )تحت هدایت گراهام پاتر( 
ــیر پلی‌آف یوفا، یک رویارویی نوستالژیک  ــ از طریق مس
شکل خواهد گرفت. سوئد ابتدا باید با اوکراین روبه‌رو 
ــود و سپس برنده دیدار لهستان یا آلبانی را شکست  ــ ش
دهد. در صورت صعود سوئد، شاهد تکرار بازی گروهی 
ــهر دورتموند در سال ۱۹۷۴ خواهیم بود، دیداری که  ــ ش
یوهان کرایف برای اولین بار حرکت مشهور »چرخش 

کرایف« خود را اجرا کرد.

F

جایی برای رژه قدرت آرژانتین

‌آخرین 
نمایش مسی

برای آرژانتین، فصل بردهای پیاپی پس از قهرمانی در جام جهانی 
۲۰۲۲ متوقف نشده است. آنها تحت هدایت لیونل اسکالونی 
تبدیل به ماشین پیروزی شده‌اند. تنها سؤال بزرگ، نقش لیونل 
مسی ۳۹ساله در ترکیب اصلی است. آیا این آخرین رژه بزرگ 

او خواهد بود؟
رقبای آنها اما آسان نخواهند بود. الجزایر تحت هدایت ولادیمیر 
پتکوویچ، بازی بازتر و جذاب‌تری نسبت به گذشته ارائه می‌دهد. 
اتریش رالف رانگنیک با خط هافبکی پویا و به رهبری کنراد 
لایمر، همچنان یکی از تماشایی‌ترین تیم‌ها است. اردن نیز با 
 تاکتیک دفاع جمعی و ضدحمله‌های سریع خود در سیستم 

3-۳-4، می‌تواند غافلگیرکننده باشد.

J
ازبکستان در پی شگفتی‌سازی

معمای رونالدو و ظهور 
قدرت‌های جدید

گروه K تحت سیطره یک معماست؛ نقش کریستیانو رونالدو 
۴۰ساله در ترکیب پرستاره پرتغال. روبرتو مارتینز قول داده که 
از او استفاده کند، اما عملکرد درخشان تیم بدون او با ۹گل در 
آخرین بازی مقابل ارمنستان این سؤال را برجسته کرده که آیا 
حضور او مانع از قدرت گرفتن مکانیزم تهاجمی تیم می‌شود؟ 
رقبای آنها آماده بهره‌برداری از هر فرصتی هستند. ازبکستان با 
دفاعی استوار )دومین دفاع قوی آسیا بعد از ژاپن( به‌عنوان یک 

تیم منظم و خطرناک ظاهر شده است. 
کلمبیا با اتکا به تجربه خامس رودریگز و سرعت لوئیز دیاز، به 
فینال آخرین کوپاامریکا رسید. همچنین، کنگو در صورت صعود 

از پلی‌آف، می‌تواند حریف سختی باشد.

K

قرعه زندگی برای ژرمن‌ها

تقابل جوان‌ترین و 
مسن‌ترین مربی جام

ــال‌ها  ــ ــان که در دو دوره قبلی جام جهانی پس از س ــ آلم
ــه گروهی حذف  ــ ــم برتر، از مرحل ــ ــور در جمع ۸ تی ــ حض
ــده بود، این بار با گروهی روبه‌رو شده که می‌تواند به  ــ ش
ــادگی از آن عبور کند. اولین تقابل آلمان در این جام  ــ س
ــزار نفری که  ــ ــور ۱۵۰ ه ــ ــائو خواهد بود؛ کش ــ با تیم کوراس
ــتین بار در جام جهانی حاضر شده و با دیک  ــ برای نخس
ــرمربی باتجربه و ۷۸ ساله هلندی پا به جام  ــ ادووکات س

گذاشته است. 
این بازی، تقابل بین جوان‌ترین و مسن‌ترین مربی جام 
نیز خواهد بود. قهرمان آفریقا یعنی ساحل عاج که پس 
از دو دوره غیبت در جام جهانی به این تورنمنت بازگشته، 
جدی‌ترین تهدید برای آلمان خواهد بود و در تکرار یکی 
از بازی‌های جام جهانی ۲۰۰۶، آلمان و اکوادور به مصاف 
ــا ۵ گل خورده در ۱۸  ــ ــت؛ اکوادوری که ب ــ هم خواهند رف
ــی جام جهانی در  ــ ــازی، عملکرد بی‌نظیری در مقدمات ــ ب
منطقه امریکای جنوبی داشت و می‌تواند یکی از تیم‌های 

سرسخت این دوره از جام جهانی باشد.

E
کره، خوش‌شانس‌ترین آسیایی

افتتاحیه تکراری

اینکه دیدار افتتاحیه جام جهانی تکراری باشد یک اتفاق نادر و 
تاریخی است اما ورزشگاه آزتک درست ۱۶ سال پس از برگزاری بازی 
افتتاحیه جام جهانی ۲۰۱۰ بین مکزیک و آفریقای جنوبی در روز ۱۶ 
ژوئن ۲۰۱۰، در روز ۱۶ ژوئن ۲۰۲۶ میزبان افتتاحیه این دوره از جام 
جهانی بین مکزیک و آفریقای جنوبی خواهد بود. مکزیکی که در 
این بازی، تبدیل به اولین کشور تاریخ با سابقه میزبانی از سه دوره 
جام جهانی می‌شود. باید دید که آیا در این بازی، خاطره‌ای ماندگار 
مانند گل تاریخی شابالالا به مکزیک تکرار می‌شود یا خیر. دیگر 
تیم این گروه یعنی کره جنوبی، سابقه تقابل با مکزیک و شکست 
مقابل این تیم در جام جهانی ۲۰۱۸ را دارد و با هونگ میونگ بو 
سرمربی بومی که چهار بار در جام جهانی به میدان رفته، پا به 
این مسابقات می‌گذارد. اولین بازی کره جنوبی در این دوره از 
جام جهانی، مقابل برنده پلی‌آف D یوفا برگزار می‌شود که یک 
تیم از بین دانمارک، مقدونیه شمالی، چک و یا ایرلند خواهد بود. 
تیم چهارم حاضر در این گروه، در بازی‌های پلی‌آف ماه فروردین 

مشخص خواهد شد.

A
هائیتی در بازگشت به جام بدشانس بود

تکرار جام جهانی ۹۸

یکی از عجیب‌ترین گروه‌های جام، گروه C است. جایی که سه تیم 
برزیل، اسکاتلند و مراکش که در جام جهانی ۹۸ با یکدیگر همگروه 
بودند، بار دیگر مقابل هم به میدان می‌روند و دیگر تیم این گروه، 
هائیتی خواهد بود که برای اولین بار از سال ۱۹۷۴ جواز حضور در 
جام جهانی را کسب کرده است. برزیل در سال‌های اخیر، دو بار 
مغلوب مراکش شده و اولین بازی جام برای کارلتو و یاران، یک 
چالش سخت و دشوار محسوب می‌شود. همچنین اسکاتلند پس 
از صعود دراماتیک به جام، با یک قرعه دشوار مواجه شده و باید دید 
این تیم می‌تواند از پس قهرمان ۵ دوره جام جهانی و تیم چهارم دوره 
گذشته بر بیاید یا خیر. اسکاتلند و برزیل، در جام‌های جهانی ۹۰ و 
۹۸ نیز مقابل یکدیگر به میدان رفته بودند که دیدار آنها در جام 
جهانی ۹۸، در روز افتتاحیه بازی‌ها رقم خورد. همچنین بازی دو تیم 
در جام جهانی ۹۰، مصادف با حادثه تلخ زلزله رودبار و منجیل شد 
و بسیاری از شهروندان، به دلیل تماشای بازی توانستند جان خود 
را نجات دهند و تکرار این بازی، یک حادثه تلخ را برای ما ایرانی‌ها 

یادآوری می‌کند.

C
همه چیز به ایتالیا بستگی دارد

کانادا با بهترین ترکیب تاریخ

کانادا با سرمربیگری جسی مارش و 
تیمی که احتمالاً بهترین نسل تاریخ 
این کشور محسوب می‌شود، برای 
سومین بار به جام جهانی صعود کرده 

است. اگرچه در قطر ۲۰۲۲، آنها اولین گل تاریخ خود در 
مراحل نهایی را به ثمر رساندند، اما کسب اولین امتیاز 
همچنان در انتظار است. با حضور ستارگانی چون جاناتان 
دیوید )مهاجم یوونتوس( و آلفونسو دیویس )مدافع بایرن 
مونیخ(، انتظارات از این تیم بالاست. درجه سختی گروه 
برای کانادا تا حد زیادی به نتیجه پلی‌آف یوفا وابسته است. 
در این مسیر، ایتالیا بخت اصلی صعود است، اگرچه تیم‌های 
بوسنی و هرزگووین، ایرلند شمالی و ولز نیز شانس خود 
را امتحان خواهند کرد. سوییس پس از غیبت در ۱۹۹۸ و 
۲۰۰۲، در چهار دوره از پنج جام جهانی اخیر از مرحله گروهی 

صعود کرده و در دو یوروی گذشته به یک‌چهارم نهایی 
رسیده است. شاگردان مراد یاکین، مرحله مقدماتی یوفا 
را بدون شکست و از آسان‌ترین گروه‌ها پشت‌سر گذاشتند 
و با داشتن بازیکنانی مانند ریکاردو رودریگز و گرانیت ژاکا 
در ترکیب، امید به حضور در چهارمین جام جهانی خود را 
دارند. قطر با کسب امتیاز چهارم در گروه خود در دور سوم 
مقدماتی، با کسب امتیاز میزبانی از مزیت خاصی در دور 
چهارم بهره‌مند شد و با پیروزی ۲-۱ مقابل امارات متحده 
عربی، صعود خود را تضمین کرد. تمامی بازیکنان تیم تحت 

هدایت جولن لوپتگی از لیگ قطر انتخاب شده‌اند.

B

رؤیای اسکاندیناویایی در گروه مرگ

دوئل دیدنی امباپه و هالند

سوژه اصلی این گروه، دیدار پایانی بین 
فرانسه و نروژ خواهد بود، جایی که 
شاهد تقابل فوق‌ستارگانی چون کیلیان 
امباپه و ارلینگ هالند خواهیم بود. با 

این حال، پیش از آن، فرانسه باید با سنگال روبه‌رو شود. 
تیمی که در بازی افتتاحیه جام جهانی ۲۰۰۲، خروس‌ها را 

شکست داد و کابوسی تاریخی آفرید.
فرانسه با وجود داشتن عمق بسیار زیاد در تمام پست‌ها، 
به نظر می‌رسد کمتر از مجموع پتانسیل فردی بازیکنانش 
عمل می‌کند. جای دادن امباپه در یک سیستم منسجم 
برای دیدیه دشان کار آسانی نیست. برخی احساس 
می‌کنند تمرکز بیش از حد دشان بر استحکام دفاعی به 
سبک »امه ژاکه« )مربی ۱۹۹۸(، مانع از شکوفایی کامل 

این تیم شده است.
در سوی دیگر، نروژ با رکورد ۱۰۰٪ پیروزی و عنوان بهترین 

خط حمله اروپا )۳۷گل در هشت بازی( صعود کرد و نشان 
داد که کاملاً متکی به قدرت گلزنی هالند است.

سنگال که توسط پاپه تیاو )عضو تیم ۲۰۰۲( هدایت 
می‌شود، مدتی است که بهترین تیم آفریقای زیر صحرا 
به‌شمار می‌رود. سادیو مانه همچنان تهدید اصلی 
محسوب می‌شود، اما نقطه قوت واقعی آنها خط هافبک 
است؛ جایی که بازیکنانی چون اسماعیل سار، پاپه ماتار 
سار، حبیب دیارا و ایلیمان اندیایه توانایی گلزنی را دارند. 
چهارمین تیم این گروه از طریق مسیر پلی‌آف۲ مشخص 
خواهد شد که از بین تیم‌های بولیوی، سورینام یا عراق 

خواهد بود.

I

 اسپانیای فاتح، اروگوئه متزلزل

جایی برای درخشش کیپ‌ورد

گروه H صحنه حضور قدرتمندترین تیم 
رده‌بندی فیفا، اسپانیا است. قهرمانان 
اروپا با تلفیق تکنیک و مالکیت 
طاقت‌فرسای سنتی خود با وینگرهای 

سریع و مستقیم، در مرحله مقدماتی با میانگین ۳.۵گل 
در هر بازی، تقریباً بدون نقص ظاهر شدند. اما درکنار آنها، 
اروگوئه تحت هدایت مارسلو بیلسا با فرازونشیب زیادی 
مواجه شده است. عملکرد نزولی و شکست تحقیرآمیز 
۵-یک از امریکا، نشان از اختلافات درون تیم دارد و ثبات 
آنها را زیر سؤال برده است. دو تیم دیگر این گروه، داستان 

پشتکار و صعود غیرمنتظره را روایت می‌کنند. کیپ‌ورد با 
دفاعی قلعه‌گونه و استوار، غول آفریقایی کامرون را حذف 
کرد تا به یک موفقیت تاریخی دست یابد. از طرف دیگر، 
عربستان سعودی تحت هدایت دوباره هروه رنارد، با 
عملکردی متزلزل و با بهره‌گیری از مزیت میزبانی مرحله 

پلی‌آف آسیا در جده، به‌سختی راهی این مرحله شد.

H

غنا و پاناما در سایه قدرت‌های اروپایی

 توخل و نسلی طلایی زیر فشار انتظارات

ــمت  ــا مأموریتی مشخص به سـ ــل بـ ــاس توخـ تومـ
ــد؛ فتح  ــرمربیگری تیم ملی انگلیس منصوب شـ سـ
جام جهانی. برای دومین تورنمنت متوالی، انگلیس 
نه‌تنها با امید، بلکه با انتظارات بسیار بالا راهی جام 

جهانی می‌شود. آنها مرحله مقدماتی را بدون دریافت حتی یک گل به 
پایان رساندند و توخل احتمالاً خلاق‌ترین و بااستعدادترین مجموعه‌ای 
را در اختیار دارد که هر مربی انگلیسی تا به حال داشته است. با این حال، 
آمادگی جسمانی هری کین برای موفقیت آنها حیاتی است. برای سومین 
بار در پنج تورنمنت اخیر، سه‌شیرها در مرحله گروهی با تیم کرواسی 
تحت هدایت زلاتکو دالیچ روبه‌رو خواهند شد. کرواسی که بالاترین رتبه 
را در بین تیم‌های گلدان دو داشت، با کمترین دردسر و تنها با از دست 
ــت  دادن دو امتیاز در گروه مقدماتی، صعود خود را تثبیت کرد.شکسـ
ــتان امسال، با توجه به  غنا در راهیابی به جام ملت‌های آفریقا در زمسـ
بازیکنان تهاجمی موجود )شامل آنتوان سمنی، محمد کودوس، اینیاکی 

ویلیامز، عبدالفتوو و جردن آیو( تقریباً غیرقابل توجیه به نظر می‌رسید. 
اما آنها با بازگشت اوتو آدو به‌عنوان سرمربی، توانستند با کسب هشت 
ــابقه مقدماتی، شایستگی خود را اثبات کنند. پاناما با  پیروزی از ۱۰ مسـ
عبور بدون شکست از دور نهایی مقدماتی کونکاکاف، برای دومین بار 
به جام جهانی راه یافت. لازم به ذکر است که انگلستان در جام جهانی 

روسیه، با شش گل پاناما را در هم کوبید.

L

گزارش یک

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار

استحکام پاراگوئه و استرالیای مقاوم

میزبان تحت فشار

قرعه‌کشی گروه D صحنه‌ای از تضاد 
سبک‌ها و داستان‌های متفاوت را رقم زده 
است. در کانون توجهات، ایالات متحده 
به عنوان میزبان قرار دارد که مسیری 

پرفرازونشیب را پشت سر گذاشته است. پس از عملکرد 
ضعیف و شکست‌هایی از پاناما و کانادا در سال گذشته، 
تیم تحت هدایت مائوریسیو پوچتینو نشانه‌های محسوسی 
از بهبود نشان داده است. پیروزی مقابل پاراگوئه و سپس 
درهم‌کوبیدن اروگوئه با نتیجه ۵-۱ در نوامبر، نویدبخش 
ظاهر شدن تیمی با اعتمادبه‌نفس بالاتر است. با این حال، 
فرم و آمادگی جسمانی کریستین پولیسیک، ستاره میلان، 
همچنان به عنوان کلید موفقیت میزبان در این رقابت‌ها 
شناخته می‌شود. نخستین حریف امریکا، پاراگوئه است که 
برای ششمین بار در جام جهانی حاضر می‌شود. سابقه آنها 
در این رقابت‌ها عجیب و قابل تأمل است: برد دقیقاً یک بازی 

در هر پنج دوره قبلی. این آمار گاه به حذف در مرحله گروهی 
و گاه )مثل سال ۲۰۱۰( به صعود تا یک‌چهارم نهایی انجامیده 
است. در سوی دیگر، استرالیا اگرچه ممکن است روان‌ترین 
یا پرستاره‌ترین تیم تاریخ خود را نداشته باشد، اما اراده‌ای 
فولادین از خود نشان داده است. پس از شروع ناپایدار در 
مرحله سوم انتخابی آسیا، تیم تونی پوپوویچ تحت فشار 
شدید، در دو بازی پایانی با پیروزی در خانه مقابل ژاپن و 
سپس عربستان در زمین حریف، راه صعود را هموار کرد. 

این تیم مصداق بارز »تیمی که تسلیم نمی‌شود« است.
تکمیل‌کننده این گروه، برنده پلی‌آف C اروپا خواهد بود که 

میان کوزوو، رومانی، اسلواکی و ترکیه برگزار می‌شود.
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